
Nội dung
Thời gian

(Phút)
Thứ 2 Thứ 3

Đón trẻ, chơi

Thể dục buổi 

sáng

* NỘI DUNG:

- Hô hấp: Ngửi hoa 

-  Tay: Co và duỗi tay, vỗ 2 tay vào 

nhau (phía trước, phía sau, trên đầu).

- Lưng, bụng, lườn: Cúi về phía 

trước, ngửa người ra sau.

- Chân:  Nhún chân.

- Ca múa hát tập thể: Thứ 3,5

* MỤC TIÊU:

- Nhằm phát triển hệ hô hấp, cơ 

tay, chân, bụng biết tập theo nhịp 

* Chuẩn bị:

- Sân tập sạch sẽ

- Trang phục cô và trẻ gọn gàng

- Hoa múa, bông tay 

Hoạt động học

30-40'
THỂ DỤC 

Ném trúng đích ngang (xa 2m)

TC: Đuổi bóng

 KPKH 

Trò chuyện về ngày nhà giáo Việt 

Nam

Hoạt động 

chơi NT

30-40'

Chơi, hoạt 

động ở các 

góc

40-50'

* NỘI DUNG:

- Góc XD: Xây vườn hoa

- Góc PV:  Gia đình, bác sĩ

- Góc TH: Vẽ đồ dùng dụng cụ các 

nghề

- Góc sách: Đọc sách, xem sách về 

các nghề

- Góc NT: Biểu diễn văn nghệ

* MỤC TIÊU:

- Trẻ biết trao đổi và thỏa thuận với 

bạn để xây được vườn hoa theo ý 

tưởng của trẻ

- Trẻ biết bắt chước công việc của 

mẹ, bác sĩ

- Trẻ biết vẽ các nét xiên, ngang, 

thẳng để vẽ dụng cụ các nghề và tô 

màu.

- Biết xem tranh ảnh, làm anbum về 

chủ đề.

- Trẻ cầm các dụng cụ âm nhạc, hát, 

múa, vận động các bài hát trong 

chủ đề

Ăn trưa 60-70'

Ngủ trưa 140-150'

Ăn phụ 20-30'

Chơi, hoạt 

động chiều
70-80'

` Xem tranh ảnh, vi deo về ngày 20/11

` Chơi với đồ chơi ở các góc

` Nêu gương cuối ngày

` TCM: Bác đưa thư

` Hoạt động phòng thư viện

` Nêu gương cuối ngày

Trả trẻ 60-70'

` Cô cho trẻ vệ sinh cá nhân, rửa mặt, cho trẻ ăn bữa phụ, trong  

` Vệ sinh cá nhân cho trẻ. Trẻ chơi ở các góc với đồ chơi; cô cùng trẻ kể  

` Cô trao đổi tình hình của trẻ ở lớp với phụ huynh -> trả trẻ

` Trải nghiệm chào mừng kỷ ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 

` Quan sát: Cây ban, cây cóc...

` Chơi các trò chơi: Chạy tiếp cờ; Mèo đuổi chuột; Bịt mắt bắt dê; Đuổi 

` Chơi theo ý thích: Chơi với  đồ chơi vận động, chơi với sỏi, phấn, lá cây,

` Cô cho trẻ vệ sinh tay, mặt, chuẩn bị và chăm sóc bữa ăn cho trẻ,   

` Cô cho trẻ chuẩn bị chiếu, gối để cho trẻ ngủ, trẻ ngủ cô bao quát chung

KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CHỦ ĐỀ: NGHỀ NGHIỆP QUANH BÉ - NGÀY 20/11

CHỦ ĐỀ NHÁNH: NGÀY HỘI CỦA CÔ GIÁO

80-90'

` Cô đón trẻ nhắc trẻ cất đồ dùng cá nhân vào nơi qui định; giáo dục trẻ 

chào cô, 



Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

LQVH

Truyện: Món quà của cô giáo

TOÁN

Nhận biết nhóm có số lượng 4, 

nhận biết chữ số 4, số thứ tự 

trong phạm vi 4

ÂM NHẠC

DH: Cô giáo miền xuôi

NDKH: NH: Cô giáo về bản

TCÂN: Hát theo hình vẽ  

* CHUẨN BỊ:

- Nhà, sỏi, hột hạt, gạch đồ chơi, 

hàng rào, cây xanh, cây hoa…

- Bộ đồ dùng gia đình: Bát, thìa, 

nồi, búp bê, dụng cụ bác sĩ.

- Bàn, ghế, bút màu, bút chì, giấy 

vẽ A4, một số tranh mẫu về các 

nghề,...

- Tranh ảnh các nghề, các quyển 

truyện về một số nghề,....

- Cácdụng cụ âm nhạc: Xắc xô, 

trống, phách tre, một số bài hát,...

` Hoạt động phòng âm nhạc

` Thực hành vở làm quen chữ cái

` Nêu gương cuối ngày                          

` Chơi với đồ chơi ở các góc

` Thực hành vở làm quen với 

toán 

` Nêu gương cuối ngày

` Chơi theo ý thích

` Vệ sinh đồ dùng, đồ chơi

` Bình cờ phát phiếu bé ngoan

Ký duyệt

Quàng Thị Cương

quá trình trẻ ăn cô động viên trẻ ăn hết xuất, giáo dục trẻ không nói chuyện khi ăn

chuyện "Thần sắt", kể cho trẻ  nghe truyện "Sự tích quả dưa hấu", cô cùng trẻ nghe các bài hát trong 

chủ đề.

bóng; Cáo và thỏ; Dệt vải…

 đu quay, vòng...                                                                  

* TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:

- Thỏa thuận trước khi chơi: Cô giới thiệu giờ chơi, giới thiệu các 

góc chơi, cho trẻ tự nhận góc chơi, trẻ tự phân vai chơi 

- Tổ chức chơi: Cô cho trẻ nhẹ nhàng về góc chơi, cô bao quát trẻ 

chơi, nhắc nhở trẻ chơi và liên kết các góc chơi với nhau.

- Nhận xét: Cô cho trẻ tập trung về góc xây dựng, cô gợi ý trẻ 

nhận xét sản phẩm của bạn chơi, trẻ giới thiệu về ý tưởng của 

mình, cô nhận xét chung, tuyên dương trẻ cho trẻ thu dọn đồ chơi.

 giáo dục trẻ sử dụng tiết kiệm nước khi rửa tay, nhắc trẻ xúc cơm gọn gàng, ăn hết xuất.

chú ý những trẻ khó ngủ, giáo dục trẻ trật tự khi ngủ, chú ý đảm bảo an toàn cho trẻ

Thời gian thực hiện chủ đề lớn: 4 tuần, từ ngày 11/11 đến ngày 06/12/2024

Tuần 2: Từ 18/11 - 22/11/2024.

GV dạy sáng: Lò Thị Tươi;  GV dạy chiều: Lò Thị Lên 

chào bố mẹ khi vào lớp, trẻ trò chuyện với cô biết lắng nghe và chú ý khi người khác nói.

 * TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:

- Khởi động: Cô cho trẻ đi chạy kết hợp các kiểu đi thành vòng tròn, sau đó chuyển đội hình 

thành hàng dọc -> hàng ngang giãn đều

- Trọng động: Cô cho trẻ tập động tác theo nhạc mỗi động tác tập (3 lần x 8 nhịp )

- Hồi tĩnh: Cho trẻ trò chơi "Dích dích dắc dắc";  3 - 4 phút vào lớp
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